

10. Mistrovské utkání**ne 20. 10. 2013 v 15:30 hod.****Hodně dřiny a nervů ve druhém poločase !****S.K.Mšeno - F.K. Nebužely****0 : 2 (0:1)**

1 Nečas 5			
8 65' Doktor 4	5 S. Kinzl 6	7 M.Frydrych 5	2 L.Kamínek 6
3 Fád'a 5	4 (k) Skála 6	10 Sadílek 6	6 84' Suchý 5
9 Mach 5		11 45' Pát'a 6	
12 65' Jedle 4	13 84' Molík -	14 Kočí	15 45' Šubrt 5
44' 0:1 Pát'a – po přihrávce M. Frydrycha			
71' 0:2 Sadílek – po kombinaci s Machem			

Do odvetného utkání jsme tentokrát vstoupili daleko lépe a aktivněji jak v prvním vzájemném zápase. Měli jsme více ze hry a naše převaha nám přinášela i gólové šance, které jsme hodně dlouho nedokázali proměnit. Už v 10 minutě gólová šance Pátí skončila na břevnu domácí branky a v 16 minutě hezká střela Sadílka jen o milimetry minula levou tyč !! Jenomže o minutu později jsme trestuhodně nechali úplně volného domácího útočníka před naší brankou, ale ten zbrkle přestřelil naši svatyni ! Z této šance domácích jsme se rychle oklepali a ve 21 minutě střela Suchého jen těsně minula domácí tyč ! Ve 30 minutě si krásně naběhl po rohovém kopu Sadílek, ale jeho hlavička jen o kousek nenašla svůj cíl ! A tak mohli domácí jít do vedení v 41', po velké chybě Suchého, šel domácí hráč sám na Nečase, ale ten jeho šanci zlikvidoval ! **Nakonec jsme se gólu přece dočkali, ve 44' po hezké přihrávce M. Frydrycha, svoji gólovku s přehledem proměnil Pát'a, 0:1 !**

Do druhého poločasu nemohl nastoupit ze zdravotních důvodů Pát'a, i přesto jsme začali druhý poločas stejně dobře jako první. Ale od 60' domácí začali lépe kombinovat a získali herní převahu, která však většinou končila u velkého vápna nebo nepřesnou střelou mimo naši branku. Zároveň však otevírali zadní vrátka, která nám umožňovala rychlé brejkové protiútoky. **Po jednom z nich v 71' jsme toho 100% využili a po hezké, rychlé kombinaci Macha a Sadílka se s přehledem prosadil Sadílek, 0:2 !** O minutu později už to mohlo být daleko veselejší, ale domácí obrana v hodině dvanácté stačila rychlou akci Sadílka zachránit za cenu rohového kopu. Od tohoto okamžiku se naše hra nepochopitelně změnila ! Vytratil se pohyb, přihrávky a o kombinační hře jsme si mohli nechat zdát, jediné plus byla velká bojovnost. Toho Mšeno využilo a posledních dvacet minut nás zatlačilo do hluboké defenzivy! Jen díky nepřesné střelbě, zbrklosti a pozorném Nečasovi, jsme uhájili čisté konto.

Mužstvo si zaslouží pochvalu pouze za první poločas a za zisk tří bodů !